



第268期

## 我们家的植物

蔡小满

我们家种过很多种植物,但是现在只有葱还活着。

四年以前,我们去荷兰旅行,带回来很多郁金香花球。妈妈从Home Depot买了花盆儿,把这些花球种在我们的阳台上。我们盼着它们能够发芽,最后开出漂亮的花。可是,一个星期都不到,松鼠就把郁金香花球挖出来,全部吃掉了。这是我们的第一次试着种植物。

然后,我们试着种草莓。它结了几个草莓以后,不久就死了。第三次种的是小西红柿。它结了二三十个红红的小西红柿,像光滑的樱桃一样,很好看。但是到了秋天,它很快变黄,枯死了。去年,我们又试着种了黄瓜。妈妈很仔细地照顾黄瓜苗,还给它搭了一个架子。黄瓜苗长得非常快,开了很多花,但是最后只结了三根黄瓜。这几根黄瓜长得不太好看,可是特别好吃。黄瓜跟西红柿一样,一到秋天,也就枯黄了。

妈妈种黄瓜的时候,顺便把买来的葱头扔在旁边的土里,没想到它们竟然活了,而且长得很高。妈妈都没有细心地照顾它,不过它们长得绿绿的,壮壮的,非常健康。妈妈做红烧鱼的时候要用葱,做煎土豆的时候也要用葱,所以当我们用完从店里买的葱时,我就会跑到阳台剪一点自己种的葱做菜。我没想到我们最不在乎的植物会这么有用。

冬天到了,所有的植物都枯了,可是只有葱还活着。我刚刚出去到阳台上看,我们种的葱还在长!还长得绿绿的呢!

(写于2022年一月,修改六月)

## 一帆风顺

张翕如

我家客厅的窗口,摆着一盆漂亮的绿色植物,它还有个好听的名字,叫一帆风顺。这盆一帆风顺,是爸爸妈妈在两年前疫情刚开始的时候买的,到现在已经陪伴我们两年了。

一帆风顺长着有我手掌两倍大的绿色叶子,还会开出白色的花!基本上每一个星期,一帆风顺都会有一朵新花开。花开的时候,会掉白色的花粉。花开完了,会慢慢的变绿,最后完全干枯,变成土黄色。

每天我从学校回来,会蹲在一帆风顺旁边,看看它有没有什么新变化。有的时候,叶子枯了,变黄了,离地面很近地耷拉着;有的时候,花盆的土里一点湿的痕迹都没有,这些就说明需要给一帆风顺浇水了。

这盆漂亮的一帆风顺坐在客厅角落的窗口,白天陪着我坐在客厅拉琴。每当我抬起头,就看到不远处的一帆风顺轻轻摆动着叶子,好像在做音乐指挥一样!晚上,一帆风顺和我一样,安静的睡觉。有时下楼梯路过客厅,会看到月光穿过一帆风顺叶子的空隙,照在地板上。那又白又亮的一片片光,点亮了客厅一角和我的音乐世界。

## 美丽的枫树

韩禹田

我们家的后院里有一棵美丽的日本枫树。我们搬来的时候是冬天,枫树没有叶子,看着很普通。

这棵树的树干像一个人的身体,树枝像胳膊。等天暖了,叶子长出来的时候,我很惊讶地看到枫树叶子是红色的!这红色的叶子有五个分叉,好像一只手。风吹来的时候一片片的叶子就像在和我招手。在春天的时候树上会长出一些小小的种子。小种子被包在薄薄的膜里。膜有两个部分,所以种子落下的时候,会在空中转动。

它让我想起直升飞机的桨。我很喜欢看树,因为春天很多树都是绿色的叶子,红色的枫树叶子就增加了不同的颜色,很漂亮。在秋天第一个月的时候,树上的一些叶子已经有一点橙色。在第二个月有些棕色的叶子落下了,在第三个月所有叶子都落下了。我有一点伤心看不到那些红色的叶子了。但我期待着下一个春天,那时候新的叶子又会长出来!

这棵日本枫树每个季节都有一点不同,它陪着我走过四季。这是我最喜欢的树。

## 樱花

余茉莉

粉红颜色的花瓣儿,嫩黄色的花蕊,长在树上,远远地看过去,像一片片粉红色的云。你可以猜猜这是什么花吗?猜对了,是樱花!

每年春天,华盛顿樱花盛开的时候最美,每一朵樱花都很美,一树树的樱花更美。每年一次的樱花节,我都会去看樱花。华盛顿Potomac河边,有上千棵樱花树,很多人都会来看樱花。大家在树下拍照,野餐,和玩游戏。很开心!

我觉得樱花最美的时候是花落的时候。走在树下,樱花纷纷飘落到我的身上,像下着粉色的樱花雨。地面上都是粉色的花瓣儿,好像走在樱花地毯上,我好像来到了一个粉红色的世界里。花落的样子会让我有一点儿失落,但是我会期待明年樱花再次盛开。



## 樱花

黄芯琳

一阵春风吹过来,樱花的叶子缓缓地飘落下来。我走在一条鹅卵石小路,那里种了许多美丽的樱花树。每棵樱花树都长满粉红色的花瓣,整齐地排列在路的两旁。

它漂亮的叶子翠绿而又光滑,细细咖啡色的树枝把樱花的花瓣连在它上面。樱花的粉红色花瓣把我深深地迷住了,五个花瓣里中间有个米黄色的小脑袋。樱花的香味是一种非常恬淡的气味,从远处不能闻到,可是你站在它旁边,仔细地闻,就能闻到。

我伸手去摸那嫩滑嫩滑地花瓣,突然间我感觉仿佛变成了樱花。我看到美丽的天空,天空上有蓬松的白云。风吹过来就像有人在给我轻轻的按摩。小虫爬过来,跟我讲今天出去做了什么;小鸟飞过来,跟我说今天飞行的经过。我眨了眨眼睛,才记得我不是一朵美丽的樱花,我是在看樱花呢!

# 植物系列

希望中文学校泰城校区马立平六年级 学生作文选  
指导教师 杨素梅

## 无花果树

李应祺



夏天,风吹过来的时候,无花果树绿色的大叶子会摇摇晃晃,像在舞蹈一样。树里藏着一堆小宝贝:无花果。

小时候,一个邻居送给我家一个无花果树枝。我们种下了那树枝,也没有特别在乎。无花果树似乎不在乎我们对它的不关心,自己慢慢地长起来了。第一年,第二年无花果树没有结果子,但是到了第三年春天,神奇的事情发生了。虽然没有开花,但是我们看到一个个小球从树枝上长出来-无花果树结果子了!无花果顺着季节慢慢地长起来,慢慢地变绿,然后变紫。夏天来的时候,无花果每一个树枝上都挂着至少一个嫩嫩的无花果。摘下来洗洗,就可以吃了。

我把无花果放到嘴里,就开始流口水。虽然无花果很甜,但是它还有一点酸。酸和甜配得真不错,无花果的美味能把我的烦恼全都赶走。无花果跟草莓的基本形状和大小一样,只是没有草莓外面长的种子。而且,无花果的皮是绿或紫色的,里面是红的瓤,藏着种子。我小时候会在无花果树旁边玩。一边跑跑跳跳,一边看着无花果树长大。无花果树好像是我的好朋友,总是给我挡光避雨。

我现在已经长大,我还爱我的无花果树,它总让我想起童年的快乐。

## 樱花

卓帅

春天来了,樱花开了。妈妈带我去潮汕湖看樱花。到了潮汕湖,我首先看到的是一个粉红色的花海,那里种有很多樱花树,像好朋友一样紧挨着,围绕着潮汕湖。一阵风吹过,樱花随风飘动,像跳舞一样。一些花瓣儿随风飘落到湖面上。风很快就停了,樱花也跟着停止了舞动,给我一种很平静的感觉。

我跟妈妈沿着湖边一边走,一边观赏着樱花。走着,走着,我忽然发现其实樱花的花瓣有不同的颜色。花的中心是粉红色的,外围是白色的。我都没见过这么美丽的植物呢!有一些树枝上长满了樱花,垂到了湖面上,真是太美了!

我忽然觉得自己变成树上的一朵樱花。头上是蓝色的天空,远处是高高的华盛顿纪念碑,我身旁有一群小鸟,一起唱着美丽的歌曲,他们就像我的好朋友一样。忽然一阵风吹过来了,我随风飞了起来,飞到了湖的对岸,跟那里的樱花说了声:“你好!”。又一阵风吹过,他们跟我一起随风飘动,最后飞到了湖面上。我们在湖面上漂浮着;有一群小鱼游过来,告诉我在湖里生活的快乐。有一群鸭子游过来,告诉我他们昨天吃的晚饭有多么好吃!

我忽然想起,自己不是樱花,是在看樱花啊!

## 仙人掌

尤博逸

我的家里有一个小花盆,里面有一个小仙人掌。这是我买的室内的植物。我的仙人掌没有刺,只有毛和小花。小仙人掌是一个小椭圆形,一半在土里,另一半在外面,有几个小的胳膊伸展出来。其中一个小胳膊上面长了些黄色的小花,很漂亮。

仙人掌可以生活在沙漠里。沙漠里非常干旱,但是仙人掌非常顽强地生存下来,这是因为它的根可以生长在很深很深的土地下面,仙人掌就能喝到深层土地里的水了。你们知道仙人掌为什么不长树叶吗?因为普通的树叶会使很多水份流失,这样在沙漠里是难以生存的。你们知道仙人掌为什么有刺吗?因为刺可以减少水份流失,而且因为它有太多刺了,别的动物不敢吃它。它的刺也会帮它遮挡一点太阳,这是因为刺倒映出的影子还可以帮它保持体温。仙人掌没有树叶因为太阳就不会把它的水晒走了。仙人掌茎上面长了一层蜡,可以防止太阳晒走它的水分。

仙人掌还可以给我们的生活带来很多的好处。比如,它可以帮我们净化空气,也会帮我们减少压力,因为它长得很可爱,花开得很美。每天放学,我回家看到它都非常开心。



## 龙血树

周岳辰

我们的家里有很多植物。我最喜欢的是龙血树。

五年前,我跟妈妈去Home Depot买东西。妈妈看到了龙血树,觉得好看,就拿来给我看。我也很喜欢,就高高兴兴地买了。买来的时候,它只有两英尺高。今年,它已经长到了四英尺高了!是原来的两倍!我们刚买来的时候,把龙血树放在窗台上,可以晒到太阳。每个星期,我帮助妈妈浇水。浇完了水,龙血树的叶子就显得更加郁郁葱葱,像是非常高兴的样子。后来,它长高了,我们就把它挪到了餐厅。

每天早上,我下楼到餐厅,龙血树像是跟我说“早上好”。下午放学回家,一进家门,就看到龙血树,像是在迎接我回来。

龙血树的叶子中间白色的,周围是绿色的,看起来很漂亮。树干的边上有很多小树枝伸出来。不像别的树,龙血树很直!它的叶子颜色一年四季都是绿色的。这样,即使是在寒冷的冬天,每天也都能享受绿色生机。

五年以来,我的龙血树每天用它的绿色和白色陪伴着我,我很喜欢我的龙血树。它真的给我带来很多快乐。

